



12+

РАДУЖА

Информ

№77 (1839)

18 октября 2024 г.

Издаётся с 1997 года.

В каждый дом!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днём работников дорожного хозяйства!

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём работников дорожного хозяйства, который в этом году отмечается 20 октября!

Это праздник тех, кто строит автомагистрали и мосты, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надежное и безопасное автомобильное сообщение между регионами страны.

За важнейшую работу по содержанию и обслуживанию дорог нашего муниципального образования уже больше 10 лет отвечает МКУ «Дорожник». Каждый из работников этого предприятия вносит достойную лепту в то, чтобы дороги нашего города, а вместе с ними и его внешний облик улучшались. Их труд у всех на виду. Зимой и летом, в любых погодных условиях они добросовестно и ответственно выполняют свою главную задачу - поддержание дорог в порядке, чётко осознавая, что от этого зависит комфорт и безопасность передвижения водителей, пассажиров и пешеходов.

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Благодарим вас за ваш нелёгкий труд, достойное выполнение своих обязанностей! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, уверенности в завтрашнем дне, хорошего настроения, удачи на жизненном пути и новых трудовых достижений!

*Глава города ЗАТО г. Радужный**А.В. Колгашкин.**Председатель СНД ЗАТО г.Радужный**С.А. Найдухов.*

Фото из архива «Р-И».



С Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и с Днём работников пищевой промышленности!

Эти два профессиональных праздника отмечаются один за другим, в этом году - 13-го и 20-го октября. И у них много общего, поскольку работники сельского хозяйства, перерабатывающей и пищевой промышленности тесно связаны друг с другом. И все они - выращивая, заготавливая и перерабатывая, решают важнейшую, поставленную Президентом России стратегическую задачу по обеспечению продовольственной безопасности нашей страны.

В нашем городе уже более 20-ти лет успешно работает и динамично развивается ООО «Владимирский стандарт», выпускающее все виды колбасных изделий и замороженные полуфабрикаты в широком ассортименте. Предприятие является одним из ведущих производителей продуктов питания во Владимирской области и реализует свою продукцию во многих регионах страны, постоянно расширяет свой ассортимент, повышает качество продукции.

Уважаемые работники и ветераны отрасли!

Благодарим вас за профессионализм и ответственное отношение к делу! Желаем вам новых производственных достижений и успехов в таком важном и необходимом труде! Здоровья, счастья, побольше радостных светлых дней, благополучия вам и вашим семьям!

*Глава города ЗАТО г. Радужный**А.В. Колгашкин.**Председатель СНД ЗАТО г. Радужный**С.А. Найдухов.*

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

За ложные вызовы придётся отвечать!

стр.2

Время помогать!

стр.3

Как прошёл осенний субботник

стр.4

Благоустроено 13 дворов!

стр.5

На заседании совета ветеранов

стр.6

Творчество и спорт

стр.7

• АКТУАЛЬНО

**ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ
заседания СНД ЗАТО г. Радужный
на 21.10.2024 г., 16-00**

1. О согласовании замены расчетного размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.

Докладывает **О.М. Горшкова.**

2. О внесении изменений в Положение о предоставлении служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Докладывает **В.А. Попов.**

3. О внесении изменений в Порядок приватизации служебных жилых помещений в ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Докладывает **В.А. Попов.**

4. Разное.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНД С.А. НАЙДУХОВ

О ВАЖНОМ - НА СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 14 октября в актовом зале здания городской администрации состоялось очередное расширенное оперативное совещание, на котором рассматривались различные вопросы городской жизни. Провёл его глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин. Он отметил, что все городские службы на прошлой неделе работали в штатном режиме, заканчивалась настройка системы отопления в многоквартирных домах, продолжались работы в рамках месячника по санитарной очистке и благоустройству территорий.

Началось совещание с церемонии награждения.

В воскресенье, 13 октября 50-летний юбилей отметил заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков. Андрей Валерьевич тепло поздравил его со значимой в жизни датой, пожелав дальнейшей плодотворной работы на благо города. За добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие г. Радужного глава города вручил Сергею Сергеевичу Благодарность администрации губернатора Владимирской области и почётную грамоту регионального министерства внутренней политики, а также наградил его памятной юбилейной медалью «За заслуги в развитии города». Председатель СНД ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов также поздравил юбиляра и наградил его почётной грамотой Совета народных депутатов.



несколько раз в день. Михаил Викторович обратился к родителям с просьбой провести разъяснительные беседы со своими детьми о том, что ложные вызовы могут помешать людям, которым на самом деле необходима срочная помощь, позвонить в пожарную службу, а пожарным вовремя приехать для ликвидации возгораний, тушения пожара. К тому же, высказать, кто звонил, можно достаточно легко. А за ложные вызовы специальных служб на родителей будет наложен штраф.

Зам. главного врача Городской больницы по медицинской части И.С. Фролова напомнила на совещании о том, что продолжается диспансеризация населения. В поликлинике ждут организованные группы от городских предприятий и организаций. Необходимо только заранее подать соответствующие заявки руководству больницы. Для таких групп выделяется определённое время, в которое довольно оперативно можно пройти всех необходимых специалистов и сдать анализы.



В выходные дни в городской пункт временного размещения прибыли четверо человек из Курской области. Об этом сообщила зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Т.Н. Путилова. Это мама и двое её детей, один из которых учится в третьем классе, другой - в восьмом, а также мужчина средних лет.

Всем им оказана первая необходимая помощь, они размещены в ПВР. Для них организовано питание, выделены продуктовые наборы, средства гигиены, - рассказала Татьяна Николаевна. **Все они осмотрены доктором, с ними проведена беседа, для того, чтобы решить вопросы их дальнейшего жизнеустройства. Мужчина изъявил желание работать. Дети будут приняты в школу, им было предложено посещать кружки дополнительного образования.**

О состоянии правопорядка на территории г. Радужного в период с 7-го по 13-е октября доложил заместитель начальника МО МВД России по ЗАТО г. Радужный В.В. Силантьев.



За отчётный период в дежурную часть МО МВД России по ЗАТО г. Радужный по-

ступило 46 сообщений о происшествиях. Сотрудниками полиции 37 раз выезжали по вызовам граждан.

По линии охраны общественного порядка было выявлено 10 административных правонарушений.

По линии ГИБДД выявлено 59 фактов нарушения правил дорожного движения. Нарушения ПДД со стороны пешеходов - 9 фактов. Поступило 1 сообщение о ДТП.

Виталий Викторович доложил на совещании о некоторых происшествиях и уголовных делах.

Так, 8 октября в 18.30 в дежурную часть полиции поступило сообщение от гражданина «Б», 1977 г.р., проживающего в п. Асерхово Собинского района, который сообщил о том, что во время сбора клюквы заблудился в лесу, в районе СП-6 г. Радужного. Он был найден сотрудниками МО МВД 9 октября в 02:30.

Также, 8 октября в дежурную часть полиции поступило сообщение от гражданки «С», которая сообщила, что 6 октября с места проживания ушёл её сын «М», 2010 г.р.

Ранее он неоднократно уходил из дома на одну или две ночи (в полицию не обращались), состоял на учёте в ПДН. До настоящего времени домой не вернулся. Место его нахождения устанавливается.

Вновь зарегистрированы случаи мошенничества. Так, 8 октября в дежурную часть полиции поступило заявление от гражданки «В», 1990 г.р. Она сообщила, что 6 октября неустановленный гражданин, используя номера сотовых операторов «МТС», «Теле 2», а также посредством мессенджера «Telegram», под предлогом заработка в интернет-магазине «Озон» мошенническим путем завладел денежными средствами в сумме 180 421 рубль. Потерпевшая сама перевела их на указанные ей номера счетов. Возбуждено уголовное дело по ч.2, ст. 159 УК РФ.

А вот 9 октября в МО МВД с заявлением обратился гражданин «Н», 1941 г.р., который сообщил, что 7 октября неустановленный гражданин, используя номер сотового оператора «МТС», позвонил ему на домашний телефон. Неизвестный убедил заявителя в том, что якобы установлен факт того, что от имени потерпевшего были отправлены денежные средства на нужды Украины. В дальнейшем он завладел денежными средствами в сумме 800 000 руб., которые потерпевший самостоятельно передал неизвестному лицу на ул. Нижняя Дуброва г. Владимира. Возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 159 УК РФ.

**В. СКАРГА.
Фото автора.**

ПРИЁМ ГРАЖДАН

В среду, 23 октября

приём граждан в Общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г. Радужный проведёт и.о. Министра физической культуры и спорта Владимирской области

**Наталья Анатольевна
Федорова**

Начало приёма: 11.00

**Место приёма: каб. №318,
здание администрации.**

Справки по телефону: 3-22-47.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ**ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР**

**ГРАФИК ВЫЕЗДОВ
В ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ
21 ноября
1-ый квартал, 56**

- офтальмолог
- УЗИ молочных желез
- УЗИ сердца

Запишитесь на прием заранее по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003

Лицензия № ЛО-33-01-003144. На правах рекламы.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

В городской поликлинике продолжается диспансеризация населения.

Диспансеризация проводится для граждан в возрасте: 18,21,24,27,31,33,36,39,40 лет и старше – ежегодно.

Диспансеризация включает в себя как плановый медицинский осмотр, так и ряд дополнительных методов обследования. Её цель - оценить общее состояние здоровья человека, а также на самом раннем этапе выявить возможные проблемы (например, хронические заболевания, которые еще не успели явно проявить себя характерными симптомами) и предпринять меры для их профилактики.

По всем интересующим вопросам, касающимся проведения диспансеризации, можно позвонить в кабинет диспансеризации (№308) по телефону 3-22-44, в рабочие дни с 8.30 до 12.00.

Р-И.

ЛОЖНЫЕ ВЫЗОВЫ - НЕ БЕЗОБИДНЫ

Всем известно, что вовремя сделанный звонок в пожарную охрану, скорую помощь или полицию может спасти человеческую жизнь. С детства нам известны номера специальных служб, вызов которых может обезопасить нашу жизнь или жизнь прохожего человека.

Но не всегда эти звонки действительно необходимы, очень часто они носят развлекательный характер. Хулиганы веселятся, вызывая экстренные службы. Они и не предполагают, что по их вине может погибнуть человек, к которому своевременно не приедет любая спасательная бригада.

Оператор не может проигнорировать ни один звонок, поступающий на линию экстренных номеров. А отличить ложный вызов не всегда получается. И как печально осознавать, что помощь оказывается не нужна. А ведь любой вызов экстренной службы – это эксплуатация транспорта, оборудования, расходы на бензин, а также потраченное время на дорогу и сборы.

Закон не останавливает хулигана, штраф их не пугает. За ложный вызов пожарных грозит уголовная или административная ответственность. Вызов подростками полиции, скорой помощи или пожарной охраны без существенных на то причин карается штрафом.

Ребенок, не достигший шестнадцати лет, не несет ответственность за совершенное преступление. Такими преступлениями за-

нимается комиссия по делам несовершеннолетних, всю ответственность в таких случаях несут родители подростка.

Так, в СПСЧ № 2 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 66 МЧС России» нашего города участвовали случаи, когда на телефон диспетчера поступают звонки с различных номеров, предварительно, подростков, не достигших совершеннолетнего возраста. Основанием для таких звонков являются исключительно баловство и хулиганство. **Настоятельная просьба, касающаяся больше всего родителей, провести профилактические беседы со своими детьми и объяснить, к чему может привести звонок безобидный звонок в оперативные службы.**

Ответственность за ложный вызов пожарных указана в статье 19.13 «Заведомо ложный вызов специализированных служб» КоАП РФ. Статья гласит, что **ложный вызов специальных служб экстренной помощи карается административным штрафом в размере до 1500 рублей.**

Зачастую хулиганы считают ложный звонок безобидным делом. Но каждый ложный звонок в одну из экстренных служб – это человеческие жертвы, материальные расходы и потраченные нервы.

Современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к наказанию. Цена ложного вызова не измеряется только в денежном эквиваленте. В первую очередь, за каждым вызовом сотрудников пожарной охраны стоит возможность спасения человеческой жизни или имущества. Помните - всегда есть шанс, что огненная стихия может коснуться и вас лично!

Также система автоматической пожарной сигнализации, которой оборудованы школы, детские сады, спортивные учреждения, учреждения здравоохранения и учреждения культуры, выведена на пульт диспетчера пожарной части, соответственно, умышленное нажатие ручного пожарного извещателя, либо специально задымленный датчик приводят к выезду специальных служб.

Если замечен пожар, обязанность каждого гражданина немедленно сообщить о нём в пожарную охрану – по телефону «01», «112» или с сотового телефона «101».

**Отделение ФГПН
ФГКУ «СУ ФПС № 66 МЧС России».**



КАДЕТЫ

ВАЖНО ЗНАТЬ ИСТОРИЮ
СВОЕЙ РОДИНЫ

В Кадетском корпусе имени Д. М. Пожарского 27 сентября состоялась встреча учащихся 6-8 классов с председателем Общественной военно-патриотической организации «Народная Память» Иваном Михайловичем Альгашовым.

Иван Михайлович Альгашов - человек с богатой биографией, истинный патриот, историк, который верит в необходимость сохранения исторической памяти для следующих поколений. Он родился во Владимире в 1959 году, в семье первоцелинников.

В 1999 году был инициатором возрождения Владимирского губернского Дворянского собрания и стал первым после 1917 года представителем Губернского Совета ПСОДОР по Владимирской области. По специальности он педагог. С 1997-го по 2005-й год являлся генеральным директором православных школ при благочинии тюремных храмов. За религиозное просвещение награждён медалью Даниила Московского. Кавалер Большого креста. Вице-канцлер российского приорства. Награждён медалями святого Андрея Боголюбского 2-й и 3-й степени и медалью «200 лет Отечественной войне 1812 года» РПЦ.

Иван Михайлович впервые был в нашем Кадетском корпусе, и для него была проведена экскурсия по территории и залам музея. Затем Иван Михайлович провел занятие для 6-8 классов на тему «Ордена Российской империи», которое вызвало живой интерес у ребят. Кадеты внимательно слушали рассказы о величии и значении орденов, узнавая об их истории и символике.

В конце занятия Иван Михайлович сделал щедрый подарок нашему музею — ценные экспонаты, связанные с Великой Отечественной войной.

Важность передачи исторической памяти молодежи невозможно переоценить, и такие встречи способствуют формированию уважения к истории своей страны.

После занятия кадеты задали Ивану Михайловичу множество вопросов о роли орденов в истории России и их значении для современного поколения. Иван Михайлович подробно объяснял, что ордена служили символами не только воинской доблести, но и гражданских заслуг. Это взаимодействие стало настоящим диалогом между опытным историком и юными патриотами, что позволило ребятам лучше понять значение исторической памяти.

А.Т. Платонова, руководитель музея Кадетского корпуса им. Д. Пожарского.
Фото предоставлено автором.



ЧЕСТВОВАНИЕ

ПЕНСИОНЕРЫ ЖИВУТ АКТИВНО!

В Доме культуры молодёжи г. Владимира 9 октября состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 30-летию Владимирского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» и Дню пожилого человека.

Мероприятие началось с видеобращения губернатора Владимирской области А.Авдеева. С поздравлениями и добрыми пожеланиями к присутствующим обратились почётные гости, среди которых был зам. губернатора К.Баранов.

Они поблагодарили членов организации, которые ведут активную и интересную работу в своих местных отделениях: занимаются спортом, посещают группы здоровья, участвуют в компьютерных многоборьях и шахматных турнирах, в различных спартакиадах и соревнованиях.

В наше непростое время пенсионеры занимаются волонтерством, плетут сети, вяжут носки, готовят посылки на фронт, пишут письма бойцам. Воспитывают своих внуков, прививая им любовь к Родине.

В этот день дипломами и ценными призами были награждены победители и призёры 14-го Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров.

Команда Владимирской области заняла 2-е место на Федеральном этапе чемпионата. Абсолютным победителем в личном зачёте среди мужчин стал представитель нашего города Игорь Германович Кукушкин. От всей души поздравляем его!

Также диплом и ценные призы были переданы родным Е.П. Прибыловой, которая стала победительницей регионального этапа этого чемпионата.

Союз пенсионеров - одна из самых многочисленных и самых активных организаций, не раз отмечалось на мероприятии. Руководитель Владимирского регионального отделения ООО «Союз пенсионеров» С.С. Полуэтов говорил в своём выступлении о важности быть активными в любом возрасте.

Присутствующие получили огромное удовольствие и от концерта, подготовленного силами членов местных отделений. Спасибо огромное организаторам за праздник и хорошее настроение!

О.И. Соколова, председатель местного отделения Союза пенсионеров г. Радужного.
Фото из открытых источников.



АКЦИЯ

СБОР «УМНЫЙ ГОРОД»

Министром России совместно с Народным Фронтом в рамках проекта «Всё для Победы!» реализуется акция Сбор «Умный город».

В рамках акции осуществляется системная работа по поддержке военнослужащих и их семей. При этом силовые подразделения ДНР и ЛНР, участвующие в боевых действиях на протяжении 8 лет, также нуждаются в общей дополнительной поддержке.

Сбор «Умный город» проводится по трём основным направлениям:

- сбор средств на закупку квадрокоптеров, телевизоров, средств связи, бронезилетов, защитных шлемов, генераторов, компьютерной техники, индивидуальных тактических аптечек, мягких носилок, спальных мешков, рюкзаков, средств обогрева, комплектов вещей, маскировочных сетей;

- передача новым субъектам РФ программного обеспечения и оборудования для реализации проектов «Умный город»;

- отправка писем со словами поддержки военнослужащим.

Срок проведения Сбор «Умный город» до 10 декабря 2024 года.

Информация о проводимых сборах доступна по QR-коду или по ссылке: <https://clck.ru/qAVt5>.

Администрация ЗАТО г. Радужный.



pobeda.onf.ru

ПОД НАДЕЖНОЙ
ЗАЩИТОЙ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

БОЛЕЕ

800 000 РУБ.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА В ЗОНЕ СВО

ОТ 210 000 РУБ.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

■ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ
В ЗОНЕ СВО

■ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ
И РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ
И ГАРАНТИИ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
И ЧЛЕНОВ ЕГО СЕМЬИ



ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
3-22-05, 3-30-69, 3-43-95, 3-29-20.

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г.Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В администрацию ЗАТО г. Радужный постоянно поступают заявки от воинских частей с перечнем необходимого дополнительного имущества и снаряжения.

ФСН принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту.

Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может понадобиться нашим бойцам, в том числе: бензопилы, газовые баллоны, аккумуляторные батареи, печи на твёрдом топливе для обогрева блиндажей, а также материал для изготовления маскировочных сетей.

Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г.Радужный, направляются нашим воинам.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» или «Для Курской области» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА: ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения. Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Призываем граждан
к активному взаимодействию с Фондом!

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.



Всё для
Победы!

• СУББОТНИК

СОВМЕСТНЫЙ ТРУД ДЛЯ ОБЩЕГО БЛАГА

В рамках месячника санитарной очистки и благоустройства города, который проходит в г. Радужном с 1 по 31 октября, в минувшую субботу состоялся общегородской субботник.



В парковой зоне в 9 часов утра собрались представители руководства города, депутатского корпуса, различных учреждений и организаций, а также школьники со своими педагогами. Как всегда приняли участие в субботнике и сотрудники МЧС.

Женщинам и детям была поставлена задача очистить от сухих веток и мусора территорию возле детских и спортивных площадок, а также в районе танцплощадки.

Здесь работал волонтерский отряд «Зелёные галстуки» из второй школы под руководством С.С. Калининой.

Мы всегда принимаем участие в субботниках, ещё не один не пропустили, - рассказала Светлана Сергеевна. - Прививаем детям любовь к малой родине, к нашему замечательному парку. Чтобы можно было выйти прогуляться в чистоте. Развиваем преемственность - 4-й класс тесно общается со старшими ребятами. Да ещё и на свежем воздухе за одним общим делом. А после работы, конечно, устроим чаепитие, прямо здесь, на природе.

Рядом с учащимися из второй школы убирались и учащиеся СОШ №1 во главе с директором школы О.Г. Борисковой.

Традиционно наводят порядок и в лесопарковой зоне, которая прилегает к автомобильной дороге.

Мы всегда берём на себя лесную территорию между аттракционами и автостоянкой, - говорит начальник отдела МКУ «ГКМХ» по охране окружающей среды (по экологии) Анна Леонидовна Белова. - Здесь собираем очень много бытового мусора, по несколько мешков, особенно после летнего сезона. Бутылки, пластиковые и бумажные упаковки от еды, средства личной гигиены и ещё кучу всего нелицеприятного. Из года в год картина остаётся прежней.

Мужчины, в основном это были сотрудники коммунальных предприятий города, сначала убрали поваленные деревья в центральной части парка, а потом выдвинулись в район родников.

Лесную песчаную дорогу на спуске к родникам сильно размывало. Требовалось не только восстановить проходимость, но и укрепить



дорогу, с целью предотвращения подобного разрушения в будущем. Поэтому, после выравнивания с помощью бульдозера самого полотна, его ещё зафиксировали бетонными блоками, которые уложили внутрь.

Работы по благоустройству велись и по дороге на 2-й и 3-й родники.

Наша задача - восстановить сломанные мостки, но реанимировать полностью их пока нет возможности, - объяснил директор МКУ «Дорожник» А.В. Куриленко. - Поэтому постараемся сделать, что сможем, по максимуму. Во-первых, укрепим ступеньки возле первого родника. Во-вторых, сделаем временный проход к остальным родникам, выложив рядом с разрушенными мостками деревянные поддоны. Ходить станет безопасно. Это всё, что мы сейчас можем.

Глава города ЗАТО г. Радужный А. В. Колгашкин выразил надежду на то, что жители Радужного будут бережнее относиться к тому, что сделано руками других для общего блага.

Также в рамках субботника оказана помощь Храму Новомучеников и Исповедников российских по расчистке противопожарного разрыва от подлеска.

Е. Малиновская.
Фото автора.



• ОФИЦИАЛЬНО

САМОВОЛЬНОЕ ВОЗВЕДЕНИЕ СТРОЕНИЙ НЕДОПУСТИМО

Собственник земельного участка может возводить на нём здания и сооружения, осуществлять их реконструкцию или снос, разрешать строительство на своём участке другим лицам.

Эти права осуществляются собственниками и иными правообладателями земельных участков при условии соблюдения правового режима земельного участка, законодательства о градостроительной деятельности, требований технических регламентов, экологических требований, санитарно-гигиенических правил и нормативов, требований пожарной безопасности и иных требований, предусмотренных законодательством.

Строение, возведенное на земельном участке, разрешенное использование которого не допускает строительства на нем данного объекта, либо возведенное или созданное без получения на это необходимых согласований, разрешений или с нарушением градостроительных и строительных норм и правил, признается в соответствии со ст. 222 ГК РФ самовольной постройкой и подлежит сносу.

Лицо, осуществившее возведение (создание) самовольной постройки, не приобретает на нее право собственности и не вправе распоряжаться ею и совершать какие-либо сделки до признания такого права судом (п. 2, 3 статьи 222 ГК РФ).

В случае, когда недвижимое имущество, право на которое зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, имеет признаки самовольной постройки, наличие такой регистрации не исключает возможности предъявления требования о его сносе.

Орган местного самоуправления может без суда принять решение о сносе или о приведении постройки в соответствие с требованиями, установленными Федеральным законом от 03.08.2018 № 339-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации» и статью 22 Федерального закона «О введении в действие части первой Гражданского кодекса Российской Федерации».

Так, орган местного самоуправления принимает:

1) решение о сносе самовольной постройки в случае, если самовольная постройка возведена или создана на земельном участке, в отношении которого отсутствуют правоустанавливающие документы и необходимость их наличия установлена в соответствии с законодательством на дату начала строительства такого объекта, либо самовольная постройка возведена или создана на земельном участке, вид разрешенного использования которого не допускает строительства на нем такого объекта и который расположен в границах территории общего пользования;

2) решение о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с устанавливаемыми требованиями в случае, если самовольная постройка возведена или создана на земельном участке, вид разрешенного использования которого не допускает строительства на нем такого объекта, и данная постройка расположена в границах зоны с особыми условиями использования территории при условии, что режим указанной зоны не допускает строительства такого объекта, либо в случае, если в отношении

самовольной постройки отсутствует разрешение на строительство, при условии, что границы указанной зоны, необходимость наличия этого разрешения установлены в соответствии с законодательством на дату начала строительства такого объекта.

С иском о сносе самовольной постройки вправе обратиться собственник земельного участка, обладатель иного вещного права на земельный участок, его законный владелец, иное лицо, чьи права и законные интересы нарушает сохранение самовольной постройки.

С иском о сносе самовольной постройки, о сносе или приведении ее в соответствие с установленными требованиями в публичных интересах вправе обратиться прокурор.

При наличии утвержденных правил землепользования и застройки использование земельного участка в целях строительства осуществляется исходя из предусмотренных градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, в которой расположен участок, видов разрешенного использования, за исключением случаев, если на земельный участок действие градостроительного регламента не распространяется (это земельные участки в границах территорий памятников и ансамблей, в границах территорий общего пользования, предназначенные для размещения линейных объектов, предоставленные для добычи полезных ископаемых).

Снос самовольной постройки осуществляется за счет владельца самовольной постройки.

Выявление самовольного строительства осуществляется в рамках государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля.



В случае выявления признаков самовольной постройки орган местного самоуправления осуществляет следующие мероприятия:

1) выявление и фиксация факта нарушения, предусмотренного ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка) и ч. 1 ст. 8.8. КоАП (использование земельного участка не по целевому назначению);

2) направление в Управление Росреестра по Владимирской области на рассмотрение материалов для привлечения виновного лица к административной ответственности.

Кроме того, на территории субъекта РФ к полномочиям инспекции госстройнадзора относится решение следующих вопросов:

1) осуществление регионального государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства;

2) предупреждение, выявление и пресечение допущенных застройщиком, техническим заказчиком, а также лицом, осуществляющим строительство, нарушений законодательства о градостроительной деятельности, в том числе требований проектной документации;

3) привлечение лиц, виновных в нарушении градостроительного законодательства, к административной ответственности в порядке и случаях, предусмотренных КоАП РФ.

КУМИ ЗАТО г. Радужный.

• ТЕРРИТОРИЯ ЖИЗНИ

ЗА СЕЗОН БЛАГОУСТРОИЛИ 13 ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

В городе Радужном в этом году в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» Национального проекта «Жильё и городская среда» и нового инициированного губернатором регионального проекта «Благоустроенный двор» благоустроили 13 дворовых территорий. Такое большое количество дворов за один сезон благоустроено в нашем городе впервые.

То, насколько комфортно люди чувствуют себя в своём городе, во многом зависит от территории возле домов, в которых они проживают, от того, насколько благоустроено место, куда они каждый день возвращаются после работы домой, где гуляют их дети, отдыхают пожилые граждане. Конечно, в любом городе дворовые территории со временем приходят в ненадлежащее состояние. И им требуется ремонт.

Напомним, что дворовая территория многоквартирного дома - это совокупность территорий, прилегающих к дому, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства. К таким элементам относятся: парковки (парковочные места), тротуары, автомобильные дороги, включая проезды.

Согласно Жилищному кодексу РФ, прилегающая к дому территория является общей долевой собственностью владельцев помещений. Жильцы оплачивают содержание этих участков и имеют определённые права на распоряжение ими.

Границы дворовой территории определяются в соответствии с установленными законами и нормативами. Закрепление конкретного участка за домом осуществляется в градостроительной и землеустроительной документации.

Так как эта территория является общей долевой собственностью владельцев квартир, решения о модернизации и ремонте принимаются на общем собрании собственников, это следует из статьи 36 «Жилищного кодекса Российской Федерации». И потому частично эти работы оплачиваются за счет жильцов, а не только с помощью государственных программ.

На территории ЗАТО г. Радужный работы по благоустройству дворовых и общественных территорий проводятся с 2018 года, в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной



Дворовая территория у дома №11 1-го квартала.

городской среды» Национального проекта «Жильё и городская среда». Всего за этот период на начало 2024 года были отремонтированы территории 21 многоквартирного дома, а также выполнены работы на двух общественных территориях.

В 2024 году во Владимирской области стартовал новый региональный проект благоустройства дворовых и прилегающих территорий в муниципальных образованиях «Благоустроенный двор». Он инициирован губернатором А.А. Авдеевым. На решение вопросов благоустройства дворов и прилегающих территорий в регионе в 2024 году направлена солидная сумма - 1,5 млрд рублей. При этом софинансирование местных бюджетов составляет всего 0,1 процента.

Перечень работ по благоустройству дворов может включать в себя ремонт дворовых проездов, тротуаров, имеющихся парковочных мест, обеспечение освещения дворовых территорий, установку скамеек и урн. Благоустройство прилегающих территорий может включать в себя устройство и ремонт внутридворовых и внутриквартальных проездов, пешеходных зон, тротуаров, троп, парковок, дорожек и велосипедных дорожек, обеспечение освещения прилегающих территорий, при не-

обходимости - установку скамеек и урн.

О работах по благоустройству дворовых территорий в нашем городе в нынешнем году рассказал председатель МКУ «ГКМХ» Олег Геннадиевич Митнин:

- В Радужном в 2024 году активно велись работы по благоустройству города. Ряд дворовых территорий многоквартирных домов отремонтирован в рамках регионального проекта «Благоустроенный двор». Благодаря выделению субсидии из областного бюджета, на территории города благоустроено 13 дворов многоквартирных домов и прилегающих к ним территорий: три из них - по нацпроекту «Жильё и городская среда», и десять - по региональному проекту «Благоустроенный двор».

На реализацию мероприятий, предусматривающих выполнение работ по ремонту дворовых проездов, тротуаров и имеющихся парковочных мест, установке скамеек и урн, в текущем году потрачено более 26 млн. рублей из регионального и местного бюджетов.

По всем благоустроенным территориям были проведены конкурсные процедуры по определению подрядчиков на выполнение работ. На 7 объектах работы выполнялись силами ООО «Автодорстрой», организацией, работающей на объектах нашего города уже не первый год, а на других 6 - силами ИП Григорян З.В. (ранее выполнение работ по контрактам на территории ЗАТО г. Радужный не осуществлялось).

В этом году в список дворовых и прилегающих территорий, подлежащих благоустройству, были включены дома №4, №6, №11, №13, №20, №21, №25, №35, №36, №37 первого квартала и дома №4, №5, №33 третьего квартала. Заказчиком работ по благоустройству выступает МКУ «ГКМХ», специалисты технического отдела которого контролировали ход выполнения работ на каждом этапе. По окончании работ специальная комиссия принимала решение о приёмке объекта.



ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



Дворовая территория у дома №4 3-го квартала.



Дворовая территория у дома №6 1-го квартала.

Надо отметить, что за последние пять лет в нашем городе большинство территорий и не только дворовых благоустроено компанией «Автодорстрой». И всегда их работа отличается оперативностью и отличным результатом.

Тема благоустройства дворовых территорий очень волнует жильцов того или иного дома. Многие очень благодарны за выполненные работы, еще бы, ведь вместо образовавшихся после многих лет ям, выбоин и ухабов, на дорогах возле дома появляется ровное асфальтовое покрытие, новые заасфальтированные пешеходные дорожки, новые лавочки. И двор приобретает красивый ухоженный вид.

Другие неравнодушные жители относятся к выполняемым работам более придирчиво, указывая специалистам на те недостатки в их работе, которые стоило бы устранить. Ведь это их общий двор. И им не всё равно, каким он будет. Будут ли образовываться на дороге лужи, правильно ли выполнена разуклонка на асфальтовом покрытии, не повредятся ли растения на газоне, удобно ли будет подъезжать к дому и т.д.

Все пожелания жителей учитываются при разработке дизайн-проекта по благоустройству конкретной дворовой территории и составлении смет. Члены специальной комиссии, в состав которой входят представители заказчика, управляющей организации, СНД ЗАТО г. Радужный и общественных организаций, также тщательно под-

ходят к процессу приёмки дворовых территорий, высказывая свои замечания, которые потом устраняет подрядчик.

В начале этой недели была завершающая в этом году приёмка дворовых территорий: у дома №6 в первом квартале и у дома №5 в третьем квартале (подрядчик ИП Григорян З.В.), после устранения выявленных комиссией по приёмке замечаний.

- Стоит отметить, что в рамках заключённых контрактов подрядчики несут гарантийные обязательства за выполненные работы. Гарантийный срок составляет не менее трёх лет, - сказал Олег Геннадиевич. - Поэтому в случае выявления в этот период фактов разрушения асфальтового покрытия подрядчик обязан всё это устранить.

Благодарю жителей, принимавших активное участие в подготовке документации по благоустройству дворовых территорий их домов, а также тех из жильцов, кто контролировал ход выполнения работ и принимал участие в работе комиссии по приёмке.

То, что в нашем городе из года в год улучшается внешний вид дворовых территорий, не может не радовать. Результаты нынешнего года по благоустройству дворов вообще замечательные. Хочется верить, что в следующем году они будут не хуже.

В. СКАРГА.
Фото автора;
Е. Малиновской.



Члены комиссии проводят осмотр дворовой территории у дома №5 3-го квартала.

МАССОВЫЕ СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМЫЕ УСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

С целью реализации Проекта перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат на территории Владимирской области, в рамках Указа Президента России «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», нацпроекта «Цифровая экономика» и регионального проекта «Цифровое государственное управление», информируем жителей г.Радужного о возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

С более полной информацией можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области по ссылке:

<http://www.raduzhnyi-city.ru/gosserv/munitsipalnyeuslugi-v-elektronnom-vide.php>

Реестр массовых социально значимых муниципальных услуг, предоставляемых на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области, переведённых в электронный формат:

<http://www.raduzhnyi-city.ru/gosserv/massovye-sotsialno-znachimye-uslugi.php>

Администрация ЗАТО г. Радужный.



• В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

О СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ И РАБОТЕ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

Во вторник, 15 октября прошло очередное заседание городского совета ветеранов, на котором было рассмотрено три вопроса: о работе филиала государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» и Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по сбору помощи бойцам СВО, а также о работе Городской больницы.



Руководитель филиала фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» Ирина Вадимовна Игнатосян подробно рассказала о работе фонда. Обратиться с любым вопросом и просьбой о помощи в фонд могут ветераны СВО и члены их семей. Фонд может помочь: оформить удостоверение участника СВО, помочь разобраться с социальными выплатами, с заказом и получением протезов и специальных технических средств реабилитации, с медицинской реабилитацией, приобретением лекарственных препаратов, психологической помощью. Также его специалисты помогут приобрести путёвки в санаторий, получить паллиативную помощь, долговременный надомный уход и бесплатную юридическую помощь. В фонд «Защитники Отечества» можно обращаться с вопросами по адаптации жилья под нужды для инвалидов, за помощью в трудоустройстве, получении образования и прохождении переподготовки.

Ветеранов СВО приглашают на спортивные мероприятия, к участию в паралимпийском движении и патриотическом воспитании. Фонд оказывает помощь в поиске без вести пропавших бойцов.

Предупредила Ирина Вадимовна ветеранов о том, что сейчас действует очень много мошенников, которые под предлогом помощи в решении вопросов обманывают. Люди страдают, теряют деньги, или просто тратят большие суммы за консультации и т.д.

Поэтому всем стоит быть бдительными и обращаться за помощью в городские службы и организации, надёжные и проверенные временем. «Пусть приходят к нам, - сказала И.В. Игнатосян, - мы поможем по любому вопросу. Если какая либо тема не в нашей компетенции и полномочиях, мы обратимся за помощью в центральную организацию, в федеральные службы. Мы помогаем бесплатно, и юридические консультации наши бесплатные по любым вопросам. Все проблемы берём на контроль. Мы стараемся, чтобы каждый человек, связанный с СВО, был под нашим контролем и не остался без помощи, один на один со своими проблемами. Обычно нерешённых вопросов не остаётся».

Также Ирина Вадимовна обратилась к ветеранам с просьбой распространять информацию о работе фонда.

Адрес филиала фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества»: 1 квартал, дом

55, кабинет 106. Работает он с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Телефон: 3-40-10. Во Владимире есть основной филиал фонда поддержки участников СВО, он расположен по адресу: проспект Ленина, 59. Телефон: 77- 13- 02.

Далее выступила руководитель ФСПН ЗАТО г. Радужный Екатерина Михайловна Ракова и также подробно рассказала о работе своего учреждения и его возможностях.

Она напомнила, что фонд создан в 1992 году во исполнение указа Президента Российской Федерации «О дополнительных мерах по социальной поддержке населения». Учредителем фонда является администрация города, благодаря её поддержке фонд работает, хотя многие аналогичные структуры, созданные в других городах и районах области, просто не выжили в трудные кризисные годы.

Целью деятельности фонда является социальная поддержка малообеспеченных граждан, граждан пожилого возраста, многодетных семей, социально-значимых учреждений, организаций, участие в финансировании городских социальных мероприятий.

Исполнительная дирекция фонда организует работу по выполнению социальной Программы под руководством совета фонда, во взаимодействии с социальными службами города и общественными организациями. Совет фонда состоит из пяти человек, это представители администрации города, социальной защиты и комитета по культуре и спорту. Средства для осуществления деятельности ФСПН получает от перечислений предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, жителей города в качестве благо-

творительной помощи, а также от предпринимательской деятельности фонда (администрация надела фонд имуществом, которое сдаётся в аренду и предоставляет услуги по размещению торговых мест для уличной торговли).

В 2023 году на выполнение социальной Программы было направлено около двух миллионов рублей.

Получателями адресной помощи и участниками социальных мероприятий являются пенсионеры, малообеспеченные семьи с детьми, дети с ограниченными возможностями здоровья, ветераны Великой Отечественной войны, семьи мобилизованных граждан, призванных на СВО, граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, общественные организации.

Фонд принимал участие в финансировании и подготовке мероприятий, посвящённых Дню Победы, Дню пожилого человека, Дню матери, Дню инвалида, Благотворительной новогодней ёлке и других.

Фонд оказывает финансовую поддержку общественным организациям города (городскому совету ветеранов, обществу инвалидов, Союзу пенсионеров, хору ветеранов и др.), учреждает единовременные премии учащимся за успехи в учёбе, творчестве и спорте.

В целях организации оказания помощи семьям мобилизованных граждан, призванных на военную службу в связи с Указом Президента РФ «Об объявлении частичной мобилизации в РФ», в октябре 2022 г. при фонде был создан Центр помощи семьям мобилизованных граждан. С этого времени идёт сбор помощи для семей мобилизованных граждан и наших бойцов-защитников. Многие организации, а также жители города перечисляют средства на счет или в кассу фонда. За этот период на счет фонда поступило более полтора миллиона рублей. Из этих средств, согласно заявкам от воинских частей, поступающим в адрес администрации, закупулось необходимое имущество и снаряжение. Комплекуются наборы необходимых вещей для мобилизованных граждан, которые передаются в учебные воинские части.

В пункт сбора гуманитарной помощи г. Владимира для войсковых частей Владимирского гарнизона, участвующих в СВО, были переданы приобретенные: принтер, бензопилы, аккумуляторные батареи, генератор, газовые баллончики, строительные материалы, зимние куртки, тельняшки, спальные мешки, медикаменты).

Кроме денежных средств фонд принимает от предприятий, организаций и жителей города продукты питания длительного хранения, теплые вещи, средства личной гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту. Так, ООО «Владимирский стандарт» безвозмездно передал 50 спальных мешков, 100 комплектов термобелья, 100 пар шерстяных носков, 18 портативных радиостанций, которые отправлены в учебные части г.Коврова и п. Пакино.

Воспитанники Кадетского корпуса вместе со своими родителями неоднократно участвовали в формировании гуманитарной помощи.

Все собранные вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией города, направляются нашим воинам. Из собранных средств оказывается материальная помощь волонтерам для приобретения материалов, которые используются для плетения маскировочных сетей, оплаты транспортных расходов при отправке гуманитарной помощи в зону СВО. Также фонд предоставил помещение для приёма и комплектации гуманитарной помощи.

В настоящее время фонд соцподдержки населения принимает гуманитарную помощь для жителей Курской области (продукты питания длительного хранения, предметы первой необходимости, медикаменты, постельные принадлежности).

В городе открыт пункт временного размещения эвакуированных жителей Курской области. В настоящее время там находится 6 человек.

Для организации ПВР Фонд закупил и передал микроволновые печи, мультиварки, электрические чайники, бытовую посуду, оказал помощь в приобретении необходимых вещей семьям приехавшим.

Почти в каждом номере газеты «Радуга-информ» размещается информация о сборе помощи и печатается информация о деятельности ФСПН, даны реквизиты и адрес Фонда.

Екатерина Михайловна призвала руководителей предприятий и жителей города к активному взаимодействию с Фондом и выразила большую благодарность всем, кто вносит свой вклад для помощи нашим защитникам.

Внести свою лепту в помощь фронту ветеранов пригласила и И.В. Игнатосян, например, помочь в плетении сетей. Это не сложно, было бы время и желание. Данные про все волонтерские организации у неё есть. Её телефон: 8-915-752-09-13.

Также Ирина Вадимовна напомнила, что продолжает свою волонтерскую работу движение «Радуга добрых сердец». Волонтеры помогают пожилым и одиноким людям: могут принести воды, сходить в магазин, в аптеку. Тем ветеранам, которые могут и хотят помогать, она предложила присоединиться к движению волонтеров.

Много вопросов было у ветеранов к заместителю главного врача Городской больницы по медицинской части Инне Сергеевне Фроловой. Это вопросы о большой очереди на лечение в городском стационаре, о сложностях

получения направлений к узким специалистам в область, о нехватке узких специалистов.

Инна Сергеевна пояснила, в частности, по вопросу очереди в стационар, что коек всего 13 и их численность определяется в областном министерстве здравоохранения. Этого, конечно, мало для Радужного, но что есть, то есть. Зато есть свободные места на лечение в формате дневного стационара. Направление можно получить у участкового терапевта.

По поводу отсутствия узких специалистов - эта проблема существует во всех районах области, да и в самом г. Владимире. И наша ситуация, по мнению Фроловой, не самая худшая.

«Мы работаем над этим вопросом, - сказала Инна Сергеевна, - я отправляла неоднократные запросы в областное министерство здравоохранения по вопросу увеличения числа коек в стационаре и пополнения штата узкими специалистами. Сейчас наше правительство добавило узким специалистам, которые будут устраиваться в нашу больницу на ставку, по 50 тысяч рублей к зарплате. Желающих нет. Администрация идёт навстречу: предоставляют жильё, единовременные выплаты - желающих нет. В области не хватает порядка 950 специалистов. Так что мы тут не одиноки в своих проблемах. Рядом Москва, там другие условия, другие зарплаты. Но, - немного порадовала участников заседания Инна Сергеевна, - скоро к нам придёт третий педиатр, и изо всех сил ишу ещё одного терапевта. При своей огромной занятости я сама пошла к вам дерматологом, веду приём. В Радужный, по возможности, приезжает кардиолог и невролог, у нас есть свой лор. Поверьте, у многих ещё хуже. Хотя это слабое утешение. Через три года ждём молодого специалиста-невролога, сейчас он на целевом обучении, и надеемся на выпускников Владимирского филиала Нижегородской медицинской академии через несколько лет».

Также ветераны просили об установлении поручней на входе в поликлинику, пожилым людям очень тяжело подниматься по ступеням.

Ещё на заседании совета ветеранов обсудили ходатайство Антоны Владимировича Фамилярского и Александра Ивановича Забары о включении в состав городского совета ветеранов организации ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС «Союз Чернобыль» и ветеранов-ликвидаторов, которые работали на полигонах и служили в подразделениях особого риска.

Рассмотрят этот вопрос на следующем заседании, а пока актив совета ветеранов единогласно проголосовал, одобрив запрос о вступлении.

В планах на будущее у ветеранов есть желание посетить градообразующее предприятие. Председатель городского совета ветеранов В.А. Романов сказал, что будет договариваться с руководством ФКП «ГЛП «Радуга». Он поблагодарил всех за активное участие в заседании совета и пожелал всем здоровья и успехов в общественной деятельности.

А. Торопова.
Фото автора.



• ОБРАЗОВАНИЕ

КОСМОС СТАЛ БЛИЖЕ

Пятничным вечером 4 октября 1957 года с космодрома «Тюратам» (позднее – космодром «Байконур») на околоземную орбиту был успешно выведен первый в мире искусственный спутник Земли. Это историческое событие получило величайший международный резонанс: СССР открыл дорогу в космос! Началась новая эра в истории человечества – космическая.

Именно в этот день, 67 лет спустя, в средней школе №1 г.Радужного состоялось открытие музейного уголка космонавтики, приуроченное к началу Международной недели космоса.

В торжественной обстановке в здании начальных классов учащимся и гостям праздника была представлена уникальная коллекция экспонатов. Среди них – фотографии космонавтов Роскосмоса с подлинными автографами – в подарок школе; обучающие пособия, разработанные Центром подготовки космонавтов; карты звёздного неба. Представлено и настоящее лётное снаряжение – высотно-компенсирующий костюм и головной шлем военного лётчика (как известно, авиация была колыбелью космонавтики).

Создание школьного космического музея – совместный проект администрации и родительского сообщества СОШ №1. Большая заслуга в разработке и реализации идеи принадлежит члену родительского комитета и управляющему Советом школы Диане Пугачёвой:

– *Идея создания тематического космического уголка в нашей школе возникла ещё несколько лет назад. Мы наблюдаем постоянную заинтересованность детей темой космоса. Их желание разобраться в сложных вопросах, активное стремление участвовать в тематических мероприятиях на школьном и городском уровне, живой неподдельный интерес к авиационно-*

космической сфере вдохновили нас на организацию в школе уголка космонавтики. Помогали и коллеги из г. Оренбурга. В городе, где учился первый космонавт планеты, в ряде школ уже несколько лет функционируют школьные космические музеи. Мы находимся пока в начале пути, но уже сейчас видим отклик в сердцах наших ребят – это мощный стимул развиваться и дальше в данном направлении.

В торжественном открытии уголка космонавтики в числе почетных гостей приняли участие заместитель директора Владимирского филиала РАНХиГС О.Р. Рузевич и учёный секретарь Президентской академии В.А. Советов, директор Владимирского планетария С.Н. Логинов, председатель регионального отделения Федерации космонавтики России Ю.В. Селиверстов, руководитель объединения ракетомоделирования ЦВР «Лад», военный лётчик Г.В. Горчаков и ветеран космодрома «Байконур» О.В. Матвеев.

Представитель Президентской академии О.Р. Рузевич рассказал педагогам и ребятам о том, что вуз уже более 10 лет тесно сотрудничает с Центром подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина. Второе высшее образование во Владимирском филиале РАНХиГС уже получили 14 космонавтов Роскосмоса, и двое в настоящее время продолжают обучение – это С.В. Кудь-Сверчков и И.В. Вагнер. И.В.Вагнер приезжал в Радужный

на встречу со школьниками в апреле этого года, а 11 сентября он отправился в свой второй космический полёт и в настоящее время работает на МКС.

На открытии космического музея перед школьниками также выступили С.Н. Логинов и Ю.В. Селиверстов. Они рассказали об уникальных возможностях Владимирского планетария, интересных экспонатах, в том числе о макетах первых искусственных спутников, которые положили начало эре космонавтики.

В этот день школьники узнали и о земляках-радужанах, чьи судьбы тесно связаны с авиационно-космической отраслью. Среди них – почётные гости мероприятия Г.В. Горчаков и О.В. Матвеев.

Григорий Владимирович Горчаков – подполковник авиации в отставке, военный лётчик, заместитель командира авиационного полка, рассказал ребятам о самолётах, на которых летал, продемонстрировал оригинальное лётное снаряжение и разрешил примерить защитные головные шлемы. Поделится он и воспоминаниями о дне 12 апреля 1961 года. Тогда Григорию Владимировичу было 12 лет, и он с семьёй жил в глухой сибирской деревне. Новость о первом полёте человека в космос жители деревни узнали по радио в сельсовете. Это вызвало у всех невероятный восторг, каждый



гражданин Советского союза ощущал свою причастность к этому великому событию.

Олег Владимирович Матвеев – ещё один почётный гость мероприятия, окончил Московский авиационный институт и 10 лет отслужил на космодроме Байконур. Он рассказал ребятам о том, как устроен космодром и стартовый комплекс. Учащиеся также узнали, что для запуска космической ракеты требуется слаженная работа целой команды специалистов.

Открытием для школьников стал и тот факт, что в нашем городе проживает офицер морской авиации в отставке Анатолий Константинович Хамета. Он служил в Мурманской области в авиагруппе Луостари, где за 7 лет до его прихода проходил службу Ю.А. Гагарин. Анатолий Константинович был лично знаком с сослуживцами первого космонавта планеты.

После окончания торжественной части мероприятия почётные гости провели с учащимися познавательные встречи в классах. Специалисты поделились опытом работы и службы в сфере космонавтики, продемонстрировали уникальные авиационно-космические экспонаты и вручили памятные подарки. Среди них и настоящий метеорит, который пополнит коллекцию школьного уголка космонавтики.

Благодарим Центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, депутата Оренбургского городского Совета Константина Хитрова, администрацию Владимирского планетария и родителей учащихся школы за помощь в формировании экспозиции нашего космического музея!

Администрация СОШ №1.
Фото предоставлено СОШ №1.

• СПОРТ

**БОРЬБА**

В г.Собинке 12 октября прошло Первенство Собинского района по спортивной борьбе.

В соревнованиях приняли участие спортсмены со всей Владимирской области, общее количество участников составило более 150 человек. Команду города Радужного представляли 15 борцов.

Первое место занял Ратмир Филимонов, второе место занял Никита Родин, бронзовыми призёрами стали Тимур Колгин, Вадим Филимонов, Остап Павлоцкий, Максим Григорьев и Иван Никулин.

В вольном стиле по женской борьбе третье место заняла Дарина Зайцева.

Поздравляю спортсменов с победой и новичков с первой медалью!

А.В. Стародубцев,
тренер-преподаватель по греко-римской борьбе ДЮСШ.
Фото предоставлено ДЮСШ.

**ПОЛИАТЛОН**

В г. Коврове 13 октября состоялся чемпионат и Первенство Владимирской области по полиатлону (троеборье с бегом).

В возрастной группе юношей 2009-2010 гг.р. первое место занял Иван Аксёнов, тем самым подтвердив первый спортивный разряд.

В возрастной группе юношей 2011-2012 гг.р. Савва Баркаев стал четвертым.

Поздравляем наших спортсменов и их тренеров А.В. Калачика и Н.А. Кострюкову с отличными результатами на областном турнире.

Администрация ДЮСШ.
Фото предоставлено С.В.Аксёновой.

• ОФИЦИАЛЬНО

О результатах аукциона по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области

В соответствии с Законом Владимирской области от 27.06.2012 года № 62-03 «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, а также возврата задержанных транспортных средств», распоряжением администрации Владимирской области от 31.03.2017 года № 212-р «О проведении торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории Владимирской области», постановлением администрации Владимирской области от 24.04.2017 года № 354 «Об утверждении Порядка организации и проведения торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории Владимирской области», постановлением Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 11.06.2024 года № 19/58 «Об установлении базовых тарифов на перемещение и хранение задержанных транспортных средств на территории Владимирской области», постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области 20.08.2024 № 989 «О проведении торгов (аукциона на понижение цены) по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области», администрацией ЗАТО г.Радужный Владимирской области проведен аукцион по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

В связи с отсутствием поданных заявок на участие в аукционе, аукцион по выбору исполнителя услуг по перемещению и хранению задержанного транспортного средства на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области признан несостоявшимся.

КУМИ ЗАТО г.Радужный.

ИЗМЕНЕНИЕ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН РФ

8 июля 2024 года подписан Федеральный закон № 174-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 174-ФЗ).

Предусмотрено, что прежний владелец транспортного средства имеет право обратиться с заявлением о прекращении государственного учета данного транспортного средства после отчуждения транспортного средства в случае заключения договора с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг или при его нотариальном удостоверении, вступления в законную силу судебного акта. Также страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств исключен из перечня документов, которые должностное лицо регистрационного подразделения вправе потребовать от обратившегося в регистрационное подразделение лица для совершения регистрационных действий в случае постановки транспортного средства на государственный учет и в случае совершения регистрационных действий, связанных со сменой владельца транспортного средства. Кроме того, расширен перечень случаев, при которых проводится осмотр транспортного средства, и оснований прекращения государственного учета транспортного средства.

Федеральный закон № 174-ФЗ вступает в силу с 1 марта 2025 года.

Юриисконсульт правового направления
МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

одноклассники

https://ok.ru/radugainform

В КОНТАКТЕ

https://vk.com/radugainform

Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный

www.raduzhnyi-city.ru



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

• АКТУАЛЬНО

Расписание движения автобусов

в зимний период по пригородному
межмуниципальному маршруту №115
«г. Радужный – г. Владимир»
с 1 ноября 2024 г. по 30 апреля 2025 г.

№ п/п	Перевозчик	режим движения	пункт отправления	
			г. Радужный	г. Владимир
1	МУП АТП	ежедневно	5:30	6:40
2	МУП АТП	ежедневно	6:30	7:50
3	МУП АТП	в рабочие дни	7:00	8:20
4	МУП АТП	ежедневно	7:20	8:40
5	МУП АТП	ежедневно	7:50	9:10
6	МУП АТП	ежедневно	8:20	9:40
7	МУП АТП	ежедневно	9:20	10:40
8	МУП АТП	ежедневно	10:00	11:20
9	МУП АТП	ежедневно	10:30	11:50
10	МУП АТП	ежедневно	11:30	12:40
11	МУП АТП	ежедневно	12:30	13:50
12	МУП АТП	в рабочие дни	13:00	14:20
13	МУП АТП	ежедневно	13:30	14:40
14	МУП АТП	ежедневно	14:00	15:10
15	МУП АТП	ежедневно	14:30	15:40
16	МУП АТП	ежедневно	15:10	16:20
17	МУП АТП	ежедневно	15:40	17:00
18	МУП АТП	ежедневно	16:20	17:30
19	МУП АТП	ежедневно	17:10	18:20
20	МУП АТП	ежедневно	18:10	19:20
21	МУП АТП	ежедневно	19:30	20:40
22	МУП АТП	ежедневно	20:20	21:30

реклама

ООО «АТП Радуга».

Расписание движения автобусов

большой пассажироместности
на городском автобусном маршруте
№1 «Поклонный крест-Городское
кладбище»
с 1 ноября 2024 г. по 31 марта 2025 г.

Режим движения	Пункт отправления	
	Поклонный крест	Городское кладбище
Ежедневно	7:20	7:55
В рабочие дни	8:35	10:00
В выходные дни	11:00	12:00
В рабочие дни	11:20	12:00
Ежедневно	16:25	17:00
В рабочие дни	17:45	18:30

Уважаемые пассажиры!

Стоимость проезда на городском автобусном маршруте «Поклонный крест-Городское кладбище» - 30 рублей за одну поездку, независимо от расстояния.

Стоимость провоза одного места багажа - 20 рублей. Стоимость социального проездного билета - 495 рублей.

Въезд на территорию ЗАТО г.Радужный осуществляется через контрольно-пропускные пункты (КПП), расположенные на въезде со стороны г. Владимира и со стороны СНТ «Коллективные сады «Восточные».

Все граждане, достигшие 14-летнего возраста, осуществляющие въезд на территорию контролируемой зоны ЗАТО г. Радужный, обязаны иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт) или пропуск в контролируемую зону ЗАТО г. Радужный, и предъявлять их для проверки по требованию контролера КПП ЗАТО г. Радужный.

ООО «АТП Радуга».

реклама

АФИША

МСДЦ

22 октября

«Искусство быть разным», мастер-класс по актёрскому мастерству. 6+
Начало в 16.00.

24 октября

«Направление в живописи пуантилизма техники письма Жоржа Сёра», мастер-класс от творческой мастерской «Да Винчи». 6+
Начало в 16.00.

ЦДМ

20 октября

«Весёлая кулинария», игровая программа. 0+
Начало в 11.20

25 октября

Творческая встреча с актрисой театра и кино, теле – и радио ведущей Яной Поплавской в рамках II Всероссийского кинофестиваля детских и семейных фильмов «Киноперемена».

(Вход по пригласительным билетам. Билеты можно получить в Центре досуга молодёжи. Телефон 3-03-08). 6+
Начало в 17.30.

КЦ «ДОСУГ»

22 октября

В 17.30 – «Мир глазами детей», открытие выставки учащихся художественного отделения Детской школы искусств. 6+

В 18.00 – «Волшебный мир искусства», праздник первокурсника для учащихся Детской школы искусств. 6+

24 октября в 18.00

«10 лет – это только начало», юбилей театральной студии «ПодРосток». 6+

На правах рекламы.

• ОФИЦИАЛЬНО

Личный приём граждан заместителями главы администрации
ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г.Радужный	Должность	Дата и место приёма
Вадим Анатольевич Попов	Заместитель главы администрации города по городскому хозяйству	23 октября с 11.00 до 12.00, здание администрации ЗАТО г.Радужный, каб. 216 (предварительная запись по телефону 3-29-20).

График приёма граждан
по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
3	Валерий Евгеньевич Мальгин	12, 25, 32, 33, 34 – I кв.	22.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
14	Владимир Евгеньевич Назаров	19, 20, 21, 22 – III кв.	23.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
2	Павел Викторович Медведев	11, 35, 36, 37 – I кв.	24.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74

Предварительная запись по указанному телефону.

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 74 от 10.10. 2024 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 02.10.2024г. № 1228 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 27.05.2016 № 813».

- От 03.10.2024г. № 1235 «О внесении изменений в приложение № 4 к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.10.2017 № 1543 «О реализации подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 03.10.2024г. № 1236 «О внесении изменений в Приложение № 1к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 16.04.2019 № 498 «О создании комиссии по приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 03.10.2024г. № 1243 «О внесении изменений в Приложение № 3 к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 17.01.2024 № 38 «Об утверждении Порядка проведения отбора дворовых и прилегающих территорий для включения в адресный перечень дворовых и прилегающих территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 07.10.2024г. № 1246 «О внесении в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему) дополнительных сведений об объектах недвижимости, располо-

женных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 07.10.2024г. № 1247 «О присвоении адреса планируемому к строительству нежилому зданию в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 07.10.2024г. № 1248 «О присвоении адреса существующему земельному участку с кадастровым номером 33:23:000101:490, расположенном в 17-м квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 07.10.2024г. № 1249 «О присвоении адресов помещениям в нежилом здании, расположенном по адресу: Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 1-й квартал, дом 57Б».

- От 08.10.2024 г. № 1255 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.05.2015 № 747 «О создании комиссии по регулированию тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса и определения нормативов потребления коммунальных услуг».

- От 08.10.2024г. № 1263 «О внесении изменений в сводный годовой план ремонтов источников тепловой энергии и тепловых сетей на 2024 год, утвержденный постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 21.11.2023 №1563».

- От 08.10.2024г. № 1266 «Об отмене особого противопожарного режима на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

22 октября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Николай Михайлович Звонарёв,

заведующий Радужного городского филиала Владимирской областной коллегии адвокатов «Защита».

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - В.В. СКАРГА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №77 (1839) от 18.10.2024 г. (12+)

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.

Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.

Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@nprmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 18.10.2024 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благоданова, 3.

Подпись в печать 17.10.2024 г.,

по графику в 14.00, по факту - в 14.00.

Заказ 44077. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.